

Конкурсы профессионального мастерства -2018

В подвижничестве учителя – будущее России!

Именно под таким девизом прошла неделя педагогического мастерства. Так можно назвать муниципальный этап Всероссийских конкурсов «Учитель года-2018» и «Педагогический дебют-2018». В течение недели конкурсанты – учителя проводили тематические мероприятия. Нашу школу представляли учителя начальных классов Шарипова Лилия Аскарровна и Шефер Татьяна Николаевна, которые достойно завершили все конкурсные испытания и награждены Дипломами.



Коллектив учителей и ученики школы искренне поздравляют педагогов. Желаем им дальнейшего роста профессионального мастерства и новых учительских побед!